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Використання стандартизованих рішень при проєктуванні програмного 

забезпечення є дуже важливим методом для забезпечення можливості розши-

рення коду та його супроводу. При класифікації архітектур клієнтських засто-

сунків існує два найбільш розповсюджених підходи – з використанням однос-

прямованого або двоспрямованого потоку даних.  

Для проєктування мобільних архітектур під ОС Android протягом остан-

ніх років найбільш поширені два підходи – MVP (Model-View-Presenter), та  
рекомендований компанією Google підхід MVVM (Model-View-ViewModel), 

який використовує двоспрямований потік даних, але зараз набуває популярно-

сті декларативний підхід до розробки користувацького інтерфейсу (з викорис-

танням Jetpack Compose), який базується на односпрямованому потоці даних 

(наприклад, з використанням архітектури Model-View-Update [1], яку також 

називають The Elm Architecture). Таким чином, дослідження можливостей ви-

користання архітектур з односпрямованим потоком даних є актуальною нау-

ковою проблемою. 

Метою доповіді є дослідження можливості використання односпрямова-

ного підходу до проєктування архітектур застосунків на базі ОС Android, та 

його порівняльний аналіз за визначеними показниками з найбільш популяр-
ною та рекомендованою архітектурою – MVVM. Дослідження приводиться на 

прикладі конкретної реалізації односпрямованого підходу – Redux, модуль 

якої також реалізується в рамках дослідження. 

В доповіді наводяться результати проектування архітектурного модуля 

Redux, спосіб його застосування у мобільних застосунках на базі ОС Android, 

та результати порівняння з архітектурою MVVM.  

В результаті аналізу формуються висновки щодо доцільності викорис-

тання такого підходу у розробці мобільних застосунків, а також наводяться ре-

комендації найбільш актуальних архітектур під конкретні сценарії розробки 

(для типових мобільних застосунків).  

Також в доповіді наводяться перспективи розширення архітектурного мо-

дуля – як з точки зору функціоналу, який напряму відноситься до самого мо-
дуля, так і додаткових функцій, які не є обов'язковими для використання, але 

можуть надати кінцевому користувачу дуже корисні можливості. 
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